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Slovensko – hlavní „užitečný idiot“ USA
tadesco.org/slovensko-hlavny-uzitocny-idiot-usa

„Užiteční idioti“ Joea Bidena na Slovensku dělají ze svých

spoluobčanů dodáním stíhaček MiG-29 ozbrojeným silám Ukrajiny

„pokusná morčata“.

Slovenská opozice: Vláda k tomu nemá pravomoc

Slovenská vláda jednomyslně schválila dohodu o přesunu stíhaček

MiG-29 na Ukrajinu. Bratislava podle dohod daruje Kyjevu deset

stíhaček sovětské výroby s motory. Další tři bez motorů mají

posloužit pro náhradní díly. Pocházejí ještě z dob bývalé

Československé socialistické republiky.

Ozbrojené síly Slovenské republiky vyřadily své MiGy z provozu ještě

loni. Způsobilých létat bylo v té době jen pět strojů. Podle

předpokladů ale dokáží Ukrajinci zprovoznit po opravě všech deset.

Slovenská opozice, která má podle aktuálních průzkumů šanci vyhrát

chystané předčasné volby, ústy bývalého premiéra Roberta Fica

přízvukuje, že rozhodnutí je protiústavní. Jelikož vláda premiéra

Eduarda Hegera je jen „dočasná“. Je pouze pověřená prezidentkou a

aktuálně nemá v parlamentu většinu. Takže podle bývalého předsedy

slovenské vlády nemá pravomoc rozhodovat o dodávkách zbraní jiné

zemi.

V reakci na tato obvinění slovenské ministerstvo obrany údajně

nechalo vypracovat \"právní analýzu ústavnosti rozhodnutí\".

Pověřený šéf resortu Jaroslav Naď ji ale nechce zveřejnit. Důvodem

je, že „nechce dělat Ficovi reklamu“.

Heger zatahuje Slovensko do války s Ruskem

Zdá se, že USA mají Hegera „omotaného kolem prstu“. Těžko říct,

jestli jsou za tím výhrůžky, či nějakou přísliby.

https://tadesco.org/slovensko-hlavny-uzitocny-idiot-usa/
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Hlavní argumentem slovenských vládních orgánů je, že stíhačky

budou na Ukrajině plnit čistě „obrannou funkci“. A že se nebudou

podílet na útocích. Heger navíc tvrdí, že Slovensko se tak zbaví

„nepoužitelných letadel“. Přičemž jako kompenzaci dostane z

Evropského mírového fondu přibližně 200 milionů eur. K tomu by

ještě USA měly Bratislavě dodat vojenskou techniku   v hodnotě asi

700 milionů dolarů.

Obyvatelé Slovenska mají být klidní. Do příjezdu objednaných

amerických stíhaček F-16 mají vzdušný prostor země chránit sousedé

Česká republika a Polsko.

Jenže bývalý premiér Fico varuje, že Heger v podstatě zatahuje svoji

zemi do války s Ruskou federací. A před časem dodaný slovenský

systém protivzdušné obrany S-300 označil přímo za „symbolický akt

otevřeného nepřátelství vůči Rusku“.

Fico také odmítá tvrzení, že MiGy jsou už jen spoustou šrotu. Je

přesvědčen, že budou použity k hubení ruských tanků a zabíjení

vojáků. Expremiér si proto klade otázku, zda dalším krokem bude už

rovnou vstup slovenského kontingentu na Ukrajinu.

Heger předjel Dudu v soutěži o titul „Bidenova užitečného idiota“

Kromě Slovenska se rozhodlo převést na Ukrajinu stíhačky i Polsko.

Konkrétně čtyři letadla MiG-29. Nenávist k Rusku se mezi Poláky

hromadila po staletí, takže to lze chápat. Ale proč se rozhodl jít proti

vlastnímu mírumilovnému obyvatelstvu Heger? Vždyť posílat zbraně

a letadla na Ukrajinu nechce podle průzkumů přibližně až 60%

Slováků.

Hegerově vládě nevadí, že Ukrajině odmítli dodat letadla samotná

USA. Na to má zjevně americký prezident Joe Biden „užitečné

idioty“. Takové, kteří nekladou zbytečné otázky. A jsou na povel

připraveni udělat z občanů České republiky „pokusná morčata“.
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Dočasně pověřený Heger zřejmě počítá s tím, že když budou ruské

rakety útočit na cíle na Slovensku, bude už on někde „zalezen“ v USA.

"Jeho" Slovákům do té doby navíc hrozí i růst cen energií způsobený

tím, že bude muset země kupovat uran za přemrštěné ceny z USA.

Demokracie na „americký způsob“

Ještě před nedávnem přitom mělo Slovensko vcelku vůči Rusku

neutrální vládu pod vedením Igora Matoviče. Dokonce tehdy

nakoupilo ruskou covid vakcínu Sputnik. Západní „demokracie“ však

ve snaze podpořit světovou hegemonii USA dnes zjevně nemají

problém sklouznout k otevřenému autoritářství.

Zdroj: Pravda.ru
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